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   Opole, 21.12.2020r.  

WYJAŚNIENIA                           

 
     Przedmiot zamówienie: Bolusy oraz wykroje termoplastyczne do wykonywania indywidualnych 

unieruchomień pacjentów w teleterapii dla Opolskiego Centrum Onkologii 
w Opolu,   nr sprawy   35/ZOF/2020. 

 
W związku z prośbą o dodatkowe wyjaśnienia do OWZ podajemy do wiadomości wszystkich 
zainteresowanych niniejszym postępowaniem treść zapytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.  
Pytanie nr 1 

1. l.p. 1. Wykrój 3 punktowy na głowę z otworem na nos „Nanor” – jak należy rozumieć „Nanor“? Czy 
„Nanor” nie jest opatentowaną marką wytwarzaną tylko przez jednego producenta i tym samym 
ograniczającą konkurencję? Czy Zamawiający nie ma zamiaru ujęcia danej części w odrębnej części 
zamówienia? Jaka jest grubość i perforacja termoplastyku? Czy Zamawiający dopuszcza dostawę 
analogicznego produktu, który nie naruszałby praw patentowych? 
Odpowiedź:  Wykrój 3 punktowy na głowę z otworem na nas NANOR - maska kompozytowa, która posiada 
w wewnętrznych warstwach naturalny materiał (glinę) dzięki czemu jest cieńsza od tradycyjnego wykroju 
jednocześnie bardzo dobrze unieruchamia pacjenta i jest bardziej komfortowa. Perforacja termoplastyku – 
 2 mm micro. Zamawiający wyklucza ujęcie danej części w odrębnym zamówieniu.  Zamawiający nie 
dopuszcza dostawy analogicznego produktu, jeśli przez produkt analogiczny rozumiemy "spełniający 
podobne funkcje, lecz różniący się pochodzeniem i budową". Dopuszczamy natomiast produkt równoważny, 
o parametrach identycznych lub lepszych niż opisane, zgodnie z zapisami pkt. II ust..6 i 7 OWZ. 
Wszystkie oferowane produkty muszą być kompatybilne z posiadanym systemem do unieruchamiania 
pacjenta. 
 
Pytanie nr 2 

2. l.p.3. Wykrój 2 punktowy na piersi duży. Jaka jest grubość i perforacja termoplastyku? Jaka jest długość            
i szerokość? 
Odpowiedź: Wykrój 2 punktowy na piersi duży - perforacja 3,2 mm maxi. 
 
Pytanie nr 3 

3. l.p. 5. Wykrój 3 punktowy na głowę z otworem na nos. Jaka jest grubość i perforacja termoplastyku? 
Odpowiedź:. Wykrój 3 punktowy na głowę z otworem na nos - perforacja 2 mm maxi. 
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